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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Astăzi, 19 mai 2016, s-a desfășurat la Palatul Teodor Costescu din Drobeta Turnu Severin, 

începând cu ora 10.00, Seminarul național „O oră pentru Democrație”, activitate a proiectului 

finanțat prin programul de cooperare elvețiano-român prin intermediul contribuției elvețiene 

pentru Uniunea Europeană extinsă. La seminar au fost invitate personalități care, în cadrul unor 

sesiuni plenare, au susținut materiale referitoare la democrația participativă. Proiectul este realizat 

de către Asociația Mișcarea pentru Acțiune și Inițiativă Europeană în parteneriat cu Colegiul 

Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”, Colegiul Național „Gheorghe Țițeica”, Colegiul Tehnic 

„Decebal” din Drobeta Turnu Severin și Asociația Română-Elvețiană pentru Sprijin în Integrare din 

Elveția Centrală. În urma activităților desfășurate în cadrul proiectului, de la nivelul fiecărei unități 

școlare partenere au fost selectați să participe câte patru elevi la o tabără organizată în Elveția. 

Din partea Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, la lucrările seminarului 

a participat domnul Marian Șuță, inspector MENCȘ, iar din partea Inspectoratului Școlar Județean 

Mehedinți a participat doamna Inspector Școlar Județean prof. dr. Mirela Pintea-Enea, care a 

transmis felicitări participanților ce au avut onoarea să implementeze în județul Mehedinți primul 

proiect de educație democratică desfășurat în România inspirat de modelul democrației 

participative elvețiene și a prezentat o analiză privind stadiul de implementare a proiectului în cele 

trei unități de învățământ din județul Mehedinți. 

Potrivit doamnei Inspector Școlar Județean, impactul acestui proiect l-a reprezentat 

formarea unei mentalități responsabile în rândul elevilor față de comunitatea din care fac parte, 

creșterea gradului de toleranță față de persoanele sau de grupurile care manifestă opinii, credințe 

și valori diferite față de cele ale majorității, precum și dezvoltarea capacității de decizie 

responsabilă. De asemenea, doamna Inspector Școlar Județean prof. dr. Mirela Pintea-Enea a 

asigurat pe cei prezenți de promovarea rezultatelor proiectului în rândul elevilor astfel ca pe viitor 

în cât mai multe unități școlare din județul Mehedinți să fie introdusă disciplina opțională „O oră 

pentru democrație”. 
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